

南昌工程学院



南昌工程学院报

NANCHANG INSTITUTE OF TECHNOLOGY
国内统一刊号：CN36-0814/G

2017年11月15日
第14期(总第440期)

主办：中共南昌工程学院委员会
主编：徐兰宾

副主编：张立青 欧阳子龙

执行主编：周冠佳

省委常委、常务副省长毛伟明 来我校宣讲党的十九大精神



本报讯 11月3日，省委常委、常务副省长毛伟明来我校宣讲党的十九大精神。他指出，要把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，知行合一，以知促行，切实把十九大的决策部署转化为推动学校改革发展的生动实践，奋力开创学校各项工作新局面。

宣讲座谈会上，毛伟明从三个方面对党的十九大精神作了详实、权威的解读。

一是准确把握党的十九大主要精神。学习、宣传、落实好十九大精神，要坚持“学”字当头，重在知“新”上下功夫，贵在实践中求“新”。深刻领会十九大精神，重点要把握好“六个新”：中国特色社会主义进入了新时代的新论断，新时代我国社会主要矛盾发生变化的新特点，新时代我们党的新使命，新时代中国特色社会主义发展的新思想，新时代分两步走全面建设社会主义现代化强国的新目标，新时代党的建设的新的要求。

二是切实学懂弄通做实党的十九大精神。要坚持把贯彻落实十九大精神，与贯彻落实习近平总书记对江西工作提出的“新的希望、三个着力、四个坚持”重要要求相结合，与贯彻落实省委“创新引领、绿色崛起、担当实干、兴赣富民”工作方针相结合，与加强各级党组织自身建设相结合，切实学懂弄通做实党的十九大精神。

三是深入贯彻党的十九大精神，奋力开创学校各项工作新局面。近年来，南昌工程学院统筹做好教学科研、人才培养、学科建设、深化改革、

社会服务和党的建设等各项工作，取得了“水利办学彰显特色，队伍建设取得突破，创新创业成果丰硕，作风纪律持续加强，服务大局成效显著”等方面的积极成效。希望学校按照中央下发的决定精神和省委的统一部署，以深入学习贯彻党的十九大精神为动力，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，百尺竿头，更进一步，培养出更多高质量、高层次人才，早日建成“水利特色鲜明、省内优势、国内有影响”的高水平应用型工程院校。

他对学校深入学习贯彻党的十九大精神提出四点具体要求。一是以加强党建为统领，纵深推进学风校风建设。要坚持把学习贯彻党的十九大精神，作为当前和今后一个时期的首要政治任务；要加强意识形态阵地建设，强化马克思主义理论引领；要坚持高标准、严要求抓好校党委、行政班子自身建设；要大力推进党建制度建设，严格执行民主集中制。二是以优化师资为核心，锻造一支高素质的教师队伍。要引导和鼓励教师及时掌握学科专业发展前沿信息；要壮大教师队伍，提高师资水平；要加强教学质量、教学考核，健全教师激励机制。三是以学科建设为基础，着力提升学院的核心竞争力。要抢抓国家正在实施的“双一流”高校建设良好机遇；要巩固传统学科，抢占行业制高点，提升学科整体水平；要发挥优势，集中资源，大力发展生态环境、工程翻译等新兴学科，为经济社会发展培养更多专业适用人才。四是以立德树人为导向，努力培养更多新时代的弄潮儿。要把培养理想崇高、本领出

众、担当有为的青年学生作为教书育人的主要目标，关心和爱护青年学生，为他们实现人生出彩搭建舞台；广大青年学生要坚定理想信念、志存高远，珍惜韶华，勤于学习，知行合一、勇于实践，在为民族谋复兴的伟大事业中书写人生的精彩华章。

省委教育工委书记黄小华陪同调研宣讲，并发表了讲话。她总结了十八大以来江西教育事业所取得的成绩，并对全省系统学习宣传贯彻党的十九大精神提出了要求，对学校贯彻落实党的十九大精神、推动学校发展提出了要求。

校党委书记徐兰宾在讲话中对省委省政府、省委教育工委和省教育厅一直以来对学校发展的关心和支持表示感谢。他指出，省委常委、常务副省长毛伟明同志的宣讲报告内涵丰富，深入浅出，理论性、思想性、指导性很强，对于我们深入学习贯彻党的十九大精神具有重要指导意义。毛伟明常务副省长在宣讲中对学校工作给予了充分肯定，对学校学习贯彻党的十九大精神提出了明确要求，对学校发展提出了殷切希望。他表示，学校将按照中央和省委省政府的部署，按照毛伟明常务副省长提出的要求，结合我校实际，迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮。他要求全校各级党组织和广大党员干部要充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义，切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来，把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来。一是在落实立德树人根本任务上有新成效；二是在推动学校事业发展上有新举措；三是在服务地方经济社会发展中有新作为。

校长金志农在会上简要汇报了学校近年来的发展情况。

宣讲会之前，毛伟明参观调研了我校国家级鄱阳湖流域水工程安全与资源高效利用实验室和瑶湖学院教学模式创新示范点，并与师生亲切交流。他对学校紧密围绕水利工程、生态建设等开展教学科研工作，服务地方经济发展表示赞赏，对学校开创“因材施教、分类指导”的教学模式表示充分肯定。

省政府和省委教育工委有关处室负责同志、学校党委中心组成员，各部门、各院系负责同志及教师代表、学生代表等80余人聆听宣讲。

(文/刘琴琴 图/潘旭)

李利副省长到我校视察调研

本报讯 11月15日上午，省政府副省长李利到我校调研，省政府副秘书长刘晓艺、省教育厅厅长叶仁荪及我校在家校领导金志农、张立青、梁钢、吴泽俊、汪胜前、李明、樊后保、汪荣有、胡敏等陪同。

李利副省长实地察看了鄱阳湖流域水工程安全与资源高效利用国家地方联合工程实验室、江西省2011生态水利协同创新中心、江西省精密驱动与控制重点实验室等科技创新平台和瑶湖学院教学模式创新示范点，听取了金志农校长和相关实验室负责人关于实验室的主要功能、人才队伍、科研创新、社会服务等方面的情况介绍，饶有兴致地询问了各实验室的重点研究领域、研究水平在国内和省内外所处地位、研究成果的实际应用效果等情况，对实验室围绕需求、发挥特长、服务社会、发挥水利、土木、机械、生态等学科的比较优势，培养应用型工程人才，为全省经济社会发展服务表示肯定。他指出，要充分利用江西省的独特资源，发挥学校特色，加大对重点特色科研项目的支持力度，高起点推进优势学科建设；要加强人才队伍建设，既要引进相关领域顶级的人才，也要注重本校人才的培养，提高教师队伍的素质和水平；要加强与其他高校和科研机构的交流与合作，整合资源，形成合力，为科研工作提供更加广阔的平台；要充分发挥科研成果的社会服务功能，为地

方经济建设和水利行业作出更大贡献。

在瑶湖学院，李利副省长认真听取了关于瑶湖学院教育教学改革的有关情况汇报，询问了学院学生选拔和动态调整的程序与要求，对学院施行小班化、国际化和三学期制的教学模式表示充分肯定，对学院打造国内先进、省内一流的教学环境和以环境育人的理念表示赞赏。

在调研中，李利副省长强调，要认真学习贯彻党的十九大精神，落实立德树人的根本任务，努力办好人民满意教育。要加强党建工作，把党的政治建设摆在首位，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，管好班子，带好队伍，加强基层党组织建设。要继续加强内涵建设，探索教育教学改革创新，加强师德师风建设，提高人才培养质量。要加强学科平台建设，努力提高科研水平和服务社会的能力；进一步凝练学科方向，加强高层次人才引进和培养，凸显水利工程、土木工程、机械工程等学科特色，加大做强水利学科；加大樟树种质资源保护和良种繁育，争创樟树研究的一流水平。要进一步加强的廉政建设，作风建设永远在路上，要正风肃纪，坚决防止腐败案件在高校发生。要切实抓好安全稳定工作，为学校发展营造平安和谐稳定的校园环境。

(文/徐金兰 图/潘旭)



学校各单位掀起学习贯彻 党的十九大精神热潮

本报讯 近期，学校各单位通过各种形式，掀起学习贯彻党的十九大精神热潮。

宣传统战部、招生就业处党支部、教务处党支部、研究生处党总支召开了学习贯彻党的十九大精神专题组织生活会，各位党员结合工作实际从不同的角度谈了对十九大的认识体会。大家纷纷表示，作为新时代教育工作者，将牢记光荣使命，献身高等教育，不忘初心、砥砺前行。

水利与生态工程学院、土木与建筑工程学院、人文与艺术学院、国际教育学院、马克思主义学院、士官学院各党支部通过中心组学习、教职工政治理论学习、十九大精神专题辅导讲座、支部专题学习会、观看微视频等形式开展学习讨论活动。与会人员表示，将结合实际工作，把学习贯彻十九大精神作为重中之重来抓，努力开创工作新局面。

本报讯 11月4日，江西省2018届高校毕业生“互联网+”工程类专场招聘会在我校瑶湖校区体育馆举行。校党委副书记张立青亲临招聘会现场指导，与用人单位进行了亲切交流，关心和询问毕业生就业情况。

本次招聘会是第九次承办江西省工程类专场招聘会，共组织了全国各地243家用人单位来校选拔人才，其中不乏葛洲坝集团、江西省水电工程局、江西省建工集团、泰豪集团有限公司等知名企业，招聘需求涉及工学、经济学、管理学、文学、理学、农学和艺术学等学科，为毕业生提供了8500余个岗位，吸引了全省各高校近万名毕业生前来参会。用人单位普遍反映，我校毕业生知识基础扎实、能力较强，能吃苦耐劳、适应性强，愿意与学校保持长期合作。省就业办领导、各学院负责人和就业工作人员以及招生就业处全体人员来到现场，为用人单位和毕业生提供热情周到的服务，与用人单位进行沟通交流，积极推荐

毕业生。

本次招聘会组织有序，服务周到，安全高效，效果良好，学校就业工作人员和学生就业服务中心受到用人单位和毕业生的热情点赞。

据悉，截止日前学校已组织校园招聘宣讲会92场，其中，中国铁建、中国中铁、中国电建等大型央企、国企和上市公司积极来校招聘，为毕业生提供岗位3600余个。本学期来校招聘的用人单位数量和质量均创新高，已有524名毕业生签订并提交就业协议书，另有400余名毕业生被单位录用，正在办理签约手续。

(文/招生就业处 图/潘旭)

校宣讲团成员深入基层开展党的十九大精神宣讲

本报讯 为学习好、宣传好、贯彻好、落实好党的十九大精神，力求将十九大精神及时准确地传达给全校党员和师生，近期，校宣讲团成员深入校内各单位开展党的十九大精神宣讲。

宣讲团成员紧扣党的十九大报告原文，理论联系实际，围绕十九大报告中的新论断、新思想、新使命、新部署、新要求进行了全面、系统、深入的阐述解读。宣讲团指出，党的十九大精神内涵丰富，博大精深，以中国特色社会主义进入新时

代重大判断为依据，把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想，具有重大历史和现实意义。各级党组织和广大党员干部要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实在学懂弄通做实上下功夫，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践，推动工作，开创学校教育事业新局面。希望同学们能以十九大精神为引领，树立高远志向、坚定理想信念，争做中

国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人。

宣讲在师生中引起强烈反响，他们纷纷表示，不忘初心、牢记使命，积极贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，干事创业，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量。

(刘琴琴)

- 11月2日上午，我校党的十九大精神宣讲团在行政楼300会议室举行集体备课会。校党委书记徐兰宾、党委副书记张立青出席会议，宣讲团全体成员参加会议。
- 11月13日上午，校巡察工作领导小组在行政楼300会议室召开第一次工作会议。领导小组组长、校纪委书记梁钢主持会议并讲话。
- 11月9日，副校长吴泽俊带队到学校校外实践教学基地——中国长江三峡集团公司培训中心督查所

- 联系的外国语学院学生实习情况。
- 11月1日，中国人民解放军海军南海舰队91676部队副主任徐卓、参谋长一行莅临我校调研确定培养直招士官工作。副校长汪胜前、胡敏出席调研座谈会。
- 11月10日，科研处组织召开国家自然科学基金“十三五规划”及科研政策宣讲会，由副校长汪荣有教授和科研处处长桂发亮教授进行宣讲，各学院科研骨干、近5年新引进(培养)博士等90余名教师参加了会议。
- 11月2日，正在省社会主义学院学习的九三学社江西省基层委员会委员与骨干社员培训班全体学员齐聚我校，举办现场教学与座谈会。省政协常委、副秘书长、九三学社江西省委员会专职副主委肖礼庆，九三学社江西省委员会副巡视员兼秘书长田荣，我校党委委员、副校长胡敏出席。
- 11月6日，机关党委在廉政文化室召开机关纪检监察干部学习贯

彻党的十九大精神座谈会，机关各党支部纪检委员参加会议。

● 10月29日、11月4日，校医院和江西省红十字会救护培训中心在体育馆和南教学楼，开展了红十字初级救护员培训。

● 近期，我校开展2017年度综治保卫干部集中培训活动。

简讯



江西省2018届高校毕业生“互联网+”工程类专场招聘会在我校举行